

## 背景资料 4

立即发放  
2021年4月20日

财政厅

### 帮助卑诗企业度过疫情并恢复生机

卑诗企业将继续通过《2021年预算案》获得支持和服务，以便在这个充满挑战的时期为各自的行业出一分力，特别是那些受到新冠疫情重创的领域。

《2021年预算案》扩展了《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》中的补助金额度和服务，以帮助卑诗企业度过疫情难关并为复苏做好准备。现行的企业支持项目包括：

- 1.5 亿元用于支持《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》中提出的“增加就业激励”税收抵免计划。该计划为在 2020 年最后一个季度，人力支出因增员或加薪而上涨的私营企业提供税收抵免。
- 3,500 万元用于帮助卑诗农民留住临时外籍劳工，因为他们的工作有助于确保卑诗省的农作物收成不受新冠疫情的影响。
- 在三年内投资 1,000 万元，用于增强“卑诗种植”、“卑诗养殖”、“卑诗采购”战略，以强化并扩大卑诗产品的国内市场。
- 某些设备和机械的资本投资可享 PST（省销售税）豁免。这项税收援助措施有助于企业的业务转型或升级，目前仍在接受申请，并将持续到 2021 年 9 月，估计约有 11 万家卑诗企业满足申请条件。

省政府在疫情期间一直在为企业提供支持。《2020 年秋季更强大的卑诗 - 经济复苏方案》和 2020-21 年较早提出的援助包括：

- 4,400 万元用于“线上启动”（Launch Online）计划，将卑诗省的科技公司介绍给企业，以帮助他们创建或改进线上业务并提供网络营销培训，从而提高企业的线上销售量。
- 1,000 万元用于通过商用化新技术或新产品，来增加中小企业产品的市场覆盖率，从而推动卑诗省增值制造业的发展。此外还有 600 万元的企业补助金用于强化卑诗省的供应链。
- 750 万元用于支持卑诗省不断发展的农业技术产业。
- 700 万元用于扩大卑诗省的食品枢纽网络，以及支持农场创新和食品加工。
- 在 2020 自然年内，商业地产税平均减免 25%，这为企业节省了超过 7 亿元的税款。

## 支持卑诗受创最严重的行业

在疫情中，各行各业受到的影响都不尽相同。随着不同行业所面临的挑战日渐明确，政府已针对他们各自的需求，量身定制了相应的支持方案。

### 旅游业

对于旅游业从业者而言，新冠疫情导致的边境关闭，切断了他们赖以生存的客流。在过去的一年中，政府与旅游业紧密合作，以在这一艰难时期为他们提供支持，具体包括：

- 《2020年秋季更强大的卑诗》中提出的**6,800**万元针对旅游业的纾困和复苏措施，包括用于市政建设、调整适应并多样化旅游基础设施的投资，以及“卑诗目的地”资金，用于国内旅游推广并保持卑诗在国际旅游市场的地位，以便在未来安全之时重迎游客。
- **500**万元用于帮助本地原住民旅游企业，补助金额最高可达**45,000**元，意在纾困并提供复苏支持，帮助企业应对COVID-19带来的持续经济影响。

随着卑诗省逐渐度过疫情，进入复苏阶段，政府将继续与企业 and 旅游业持份者以及卫生官员并肩合作，以确保卑诗的旅游业蓄势待发，在一切安全之后重新拥抱世界。为了帮助卑诗旅游业为美好的未来作好准备，政府将：

- 通过《2021年预算案》投资**1**亿元，以支持从2021-22年开始的旅游业复苏，包括支持那些使卑诗省成为特色旅游目的地的主打景点。
- 在《2021年预算案》中为社区旅游景点开发额外提供**2,000**万元，通过新的旅游基础设施建设（如步道和机场改善），帮助社区为未来的游客作好准备。

### 艺术及文化业

对于艺术组织以及娱乐活动业而言，疫情意味着关闭剧院、画廊、音乐厅，取消演出，不得不以创新的方式与观众保持联系。政府与卑诗艺术与娱乐界领袖们开展了紧密合作，制定了针对性的复苏资金，并已通过《2020年秋季更强大的卑诗 - 经济复苏方案》投资了**3,500**万元。

政府通过“放大卑诗”（AmplifyBC）计划提供了**2,250**万元的资金，用于在未来三年支持卑诗省的音乐产业。《2021年预算案》中关于艺术基础设施建设的预算也增加了一倍，这将在三年内提供**600**万元，以补助金的形式支持艺术和文化组织的复苏。这些补助将用于建造新空间、扩展现有空间或购买新设备等。

## 餐饮及酒店业

餐饮及酒店业为了因应疫情形势和省卫生官的命令不断自我调整。我们已经看到相关企业为了共度时艰携手合作并想出了创新的解决方案。政府正在通过以下方法支持餐饮及酒店业：

- 通过“临时企业复苏补助金”（Circuit Breaker Business Recovery Grants）计划提供超过 5,000 万元的资金，支持 14,000 家餐馆、酒吧、啤酒厂、酿酒厂、健身场馆应对最新的公卫限制。
- 帮助持有酒牌的餐馆、酒吧和旅游业经营者以批发价购买啤酒、葡萄酒和烈酒，这一永久性的措施可缓解他们部分的财务紧张。
- 对外卖企业向餐馆收取的费用设定临时上限，最高不得超过 15%，以便店家在这个较多人点外卖的时期保持线上运营。
- 在全省各地雇用数百名在疫情期间被解雇的旅游业和酒店业人员，作为非医疗员工在免疫诊所协助卑诗省开展疫苗接种计划。

从外送美味佳肴的餐馆，到开展线上直播的本地艺术组织，卑诗企业充分发挥了创意与创新，因应疫情巧妙构思、重新安排。政府随时都在积极支持有需要的企业，并帮助所有卑诗企业走向一个更加坚韧的未来。

### 联络：

财政厅

媒体关系

250 882-6696

---

与卑诗省政府保持联络：[news.gov.bc.ca/connect](https://news.gov.bc.ca/connect)